

POLGÁR

KELETMAGYARORSZÁGI POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik vas. kivételével minden délután
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Arany J. u. 18.

V. évfolyam
1934 január 25. csütörtök 19. szám

Előfizetési árak: egy óra P. 1.—, negyed-
évre 3.— Vidéken egy óra 1.40, negyedévre 4.20

Borzalmas robbanás a hajduszoboszlói földgázüzemnél

Egy munkást darabokra tépett a detonáció. - Egy asszony életveszélyesen megsebesült.

A Debreceni Polgár tudósítója jelenti a helyszínről:

Roppanó erejű robbanás rázta meg ma délután a hajduszoboszlói pályaudvart. Két ablaktábla azonnal befört. A detonáció egész Hajduszoboszlón érezhető volt.

A robbanás a pályaudvar mögötti Földgázüzem r.-t. épületében történt. Itt töltik ugyanis a MÁV részére azokat a földgázpalackokat, amelyekkel a MÁV a

személyvonatok világítását látja el. A töltés 150 légköri nyomás mellett, kovácsolt vaspalackokba történik s egy ilyen óriási megterhelésű hatalmas gázpalack robbant fel eddig még kideríthetetlen módon és okokból.

A robbanás ereje, egy töltő munkást a felismerhetetlenségig összetépett, egy asszonyt pedig, — aki éppen a férjének vitt ebédet — megvakított és

életveszélyesen megsebesített.

Azonnal mentők és munkások rohantak ki a robbanás színhelyére. Megállapították, hogy a szörnyethalt töltő munkást *Tóth* Miklósnak hívják. Az eszméletlen mindkét szemére teljesen megvakult, halálán levő asszony pedig *Szoboszlai* Bálint munkás neje.

Rögtön bejelentették a szerencsétlenséget a rendőrségnek és a Máv. debreceni üzletvezetőségnek

Ezideig még nem tudták megállapítani, hogy a nagy víznyomás próbával ellenőrzött palack miképpen robbanhatott fel

amikor nem is volt túltöltve.

Ma délután a 3 órás vonattal az Iparfelügyelőség és a MÁV képviselőiből alakult bizottság száll ki a helyszínre, annak a megállapítása végett, hogy ki felelős a halálos szerencsétlenségért.

Véres autógázolás a Mikepércsi uton

Csaknem halálragázolt az autó egy tízéves rokkantlelapi iskolásleányt

A mikepércsi országúton ma reggel — kevés híján halálos — gázolás történt.

Pontosan 9 órakor, egy tízévesnek látszó, szegényesen, de tisztán öltözött kislány igyekezett a Rokkant telep felől a mikepércsi országúton a város felé. A kislány óvatosan lépkedett a csuszós jeges uton s hóna alatt vigyázva szorongatta füzeteit és könyveit. Látszott rajta, hogy iskolába igyekszik. Amikor a gyermek — a járhatatlan gyalogutról át akart menni az országút tulsó felére — éppen az úttest közepén haladt, a mikor felzúgott mögötte egy nagy turautó. A gépkocsi meglehetősen gyorsan robogott és sofőrije nyilván észrevette a fenyegető veszedelmet, mert erősen túlkölni kezdett.

A túlkölnésnek azonban éppen az ellenkező következménye lett, mint amire a sofőr számított.

A kislány ugyanis megijedt a feléje rohanó és túlkölnő autótól és abehelyett, hogy most már foly-

tatta volna az útját, hirtelen visszafordult és szaladni igyekezett. A csuszós uton azonban csak bukdácsolni tudott és a hatalmas autó közben már daért.

A sofőr kétségbeesetten fékezett de a kerekek megsiklottak a fagyon, az autó hátsó kerekei erősen oldalt csuszáltak s csak a véletlen szerencse mentette meg a gyermeket attól, hogy, a kocsi kerekei pozdorjává nem zúzták a gyenge testét.

Csak a sárhányó kapta el és dobta ki messze az úttestre a

leánykát, aki még így is súlyos zúzódásokat szenvedett a fején, hogy a klinikára szállítás után meg kellett operálni.

A kislány, akinek alkönyveiből és füzeteiből állapították meg a kilétét. *Vida* József rokkantlelapi fuvaros tízéves *Juliska* nevű leánya. A gyermek állapota nagyon súlyos, de az orvosok remélik, hogy meg tudják menteni az életnek.

A felelősség kérdésének tisztázására a rendőrség megindította a nyomozást.

Egyhónapi fogházra ítélték a Szent Jobb per vádlottját

Tegnap számunkban részletesen foglalkoztunk a debreceni törvényszék *Tóth* Kálmán tanácsa előtt

lefolyó Szent-Jobb perrel. Megir-
tuk, hogy a monstre per vádlottja
milyen súlyos vádakkal illette vé-

Ma féláru szelvény az Apollóban

dőbeszéde során a római katolikus egyházat.

Erdős József dr. védő kérte, hogy a bizonyítás kiegészítése végett vallásügyi szakértőket hallgasson ki a törvényszék. A kérelmét rövid megfontolás után a tanács elutasította.

Ezután került sor *Bényey* Zoltán kir. ügyész vád és *Erdős* József dr. a Kollégium ügyészének védőbeszédére. Végül az utolsó szó jogán még *Szabó* István ref. lelkész mondott pármondatos rövid beszédet s a tanács ítélethozatalra vonult vissza.

Másfélórai izgatott várakozás után hirdette ki dr. *Tóth* Kálmán tanácselnök a törvényszék ítéletét.

A törvényszék bűnösnek mondta ki *Szabó* Istvánt kétféle ítélettel: izgatás vétségében és ezért őt az enyhítő és súlyosbító körülmények figyelembevételével egy hónapi fogházra ítélte. Az ítéletet 3 évi próbaidőre felfüggesztették.

Az ítélet ellen úgy az ügyész, mint a vádlott fellebbezést jelentettek be.

Maklár Károly lett az új ref. lelkész

Ma reggel 8 órakor vette kezdetét a Nagytemplomban a lelkész meghívási eljárás. *Erdős* Károly lelkészválasztási elnök, mivel a szavazást a jelenlevők nem kívánták, *Maklár* Károly lelkészt meghívott lelkésszé nyilvánította.

Apa és fia a Dunába veszett

Fajszból jelentik: Tegnap délután két kalocsai ember, Rosenthal Márton és fia gyalog akart átmenni a Dunán. A jég az utóbbi napokban sokhelyen megvékonyodott és amikor a két ember a Duna közepén járt, beszakadt. Többen segítségükre akartak sietni, de nem lehetett megközelíteni őket. A két kalocsai ember

a parton álló tömeg szemeláttára vitta meg a rettenetes halálközelmét. Hol az egyik bukkant fel, hol a másik. Az utolsó pillanatban még látták, hogy az apa és fia egymást átölelve próbált megkapaszkodni a töredék jégtáblákon, de sikertelenül. Néhány pillanat alatt mindkettőjüket elnyelte a Duna.

Bélyegtolvaj miniszter

Londonból jelentik: Ujfundland politikai köreiből igen nagy feltűnést keltett az a hír, hogy rövidesen várható Valsh földművelésügyi miniszter letartóztatása egy kétkötetes levélbélyeg gyűjtemény ellopása miatt. Az eltűnt kötetek az 1871 óta kibocsátott ujfundlandi bélyegek egy-egy példányát tartalmazzák. A gyűjteményt a st. johnsi múzeumban őrizték. A múzeum Valsh miniszter kezelése alatt állott. A gyűjteményt 1932 októberében látták utóljára. Az ujfundlandi igazságügyminiszter kijelentette, hogy rövidesen még nagyobb feltűnést keltő fejlemények várhatók.

dányát tartalmazzák. A gyűjteményt a st. johnsi múzeumban őrizték. A múzeum Valsh miniszter kezelése alatt állott. A gyűjteményt 1932 októberében látták utóljára. Az ujfundlandi igazságügyminiszter kijelentette, hogy rövidesen még nagyobb feltűnést keltő fejlemények várhatók.

Nagy kémkedési botrány Oroszországban

Párisból jelentik: Az Excelsior moszkvai tudósítója jelenti. Szovjet Oroszországban újabb nagyszabású kémkedési ügyet lepleztek le. Letartóztatták Bernard belga állampolgárt, az ugynevezett ellenőrző társaság igazgatóját. Ennek a társaságnak az a feladata, hogy a külföldi kivitelre szánt szovjet-

árának minőségét és mennyiségét ellenőrizze. A GPU azonkívül letartóztatott egy dán, két osztrák és két német állampolgárt, akiket gazdasági kémkedéssel megvesztegetéssel, gyújtogatással és tengereljárások elpusztításával vádolnak.

A pápa kiátkozza a sterilizáló orvosokat

Londonból jelentik: A Daily Express értesülése szerint a katolikus egyház a legsúlyosabb megtorló intézkedésekre készül a német sterilizálási rendszer ellen. A Vatikán már értesítette az illetékeseket, hogy egyházi átokkal fogja sújtani mindazokat az orvosokat, akik sterilizációs műtétet végeznek és azokat a tisztviselőket, akik ilyen műtétre alkalmasnak adnak. A lap értesülései sze-

rint már eddig is több sterilizációs műtét történt Németországban, különösen a bajorországi tébolydákban és börtönökben. A tömeges sterilizáció áprilisban kezdődik meg.

**Olvassa a
Debreceni Polgár-t!**

Bodnár hölgyfodrász

értesíti a mélyen tisztelt
hölgy vendégeit, hogy
Arany János ucca 2. sz.
alatt dolgozik.

Véres banditaüldözés 7 áldozattal

Bázelből jelentik: Egész Svájcban óriási izgalmat keltett az a véres banditaüldözés, amelynek során két detektívet és egy ártatlan biciklistát agyonlőttek. A banditák a múlt év novembereben Stuttgart-Gablenbergben agyonlőtték Freustein művezetőt, január elején pedig meggyilkolták Bázelben a Weber bank főtisztviselőjét.

Idegenellenőrző razzia közben bukkantak rá a detektívek a banditákra. Amikor igazolásra szólították fel őket, a két fiatal legény nyomban tüzelni kezdett, majd a zürzavarban kerekparra kaptak és elvágtattak. Az egyik bázei rendőr utánukiött, azonban a banditák helyett a golyó egy ártatlan biciklistát talált el.

Scheideger bázei bankigazgató fia volt aki maga is az üldözésben vett részt. Tüdővérést kapott, elvérzett és meghalt. Ő volt a hatodik áldozat, míg a hetedik a

rendőr, aki az ártatlan embert lelőtte: megtebolyodott.

A banditák a rendőrkordonon nem tudták átrögni és visszatértek Bázeli, ahol a Margat-ten Parkban tegnap éjszaka egy órakeret holtan találták mindkettőjüket. A halánéukba lőttek.

Eredeti Jamaica-Rum

kapható közvetlen import

**Kontsek Géza
K. R. T.**

Az elhagyott barátnő rágalmazási pere volt udvarlója ellen

Szegedről jelentik: Érdekes bűnetőper folyt le Lázár Ferenc dr. járásbíró előtt. Egy vállalkozó ült a vádlottak padján, akit egy iparművész nő jelentett fel rágalmazásért és becsületsértésért. A különös pereskedés előzményei hosszú évekre nyulnak vissza. Az intim barátságból gyermek is született. A vállalkozó később megnősült, egy másik hölgyet vett el feleségül, akivel a kisgyermeket örökbe fogadták.

A nő ezeketán csábításért beperelte a vállalkozót és 25000 pengő erkölcsi kár megtérítését kérte.

Az előkészítő iratokban a férfi barátnőjére vonatkoztatva súlyos fényálításokat tartalmazó kijelentéseket tett. Azt állította, hogy a nő nem volt olyan leány, akinek házasságot szokás ígérni és hogy vándorszínészekkel kóborolt együtt de zülött élete miatt onnan is ki-dobták.

A tárgyaláson a férfi előadta, hogy a polgári perben bizonyította ezeket az állításokat és úgy a törvényszék, mint a tábla elutasította a nő keresetét. A becsületsértésre vonatkozólag tagadta a vádat.

sértésre vonatkozólag tagadta a vádat.

A bíróság több tanút hallgatott ki, majd meghozta az ítéletet, amelyben a férfit rágalmazás vádjától felmentette, ellenben becsületsértés vétségében bűnösnek találta és ezért 20 pengő pénzbüntetésre ítélte.

A férfi felelőse az ítélet ellen.

— A gyomorfájás, gyomornyomás, bélsárpangás, nagyfokú erjedés, rossz emésztés, fehér nyelv, kábultság, fülzúgás, halvány arcszín, kedvetlenség a természetes Ferenc József keserűviz használata által sok esetben elmúlik.

Fürészport

veszünk. Arany János ucca
18. szám. Könyvnyomda.

Vigszínház

Ma szerdán

Adolphe Menjou és Barbara Stanwyck
legújabb filmjét

a Csókok koldusa

(Tiltott utakon) c. művészi attrakciót.

Előadások: fél 5, fél 7 és fél 9.

680 fillértől vásárolhat már elegáns **cipőt**

amíg a „LELTÁRI ÁRUSÍTÁS” tart. — o — Ne mulassza el ezen kedvező alkalmat!

„Sólyom” Cipőárúház, Piac ucca 34. Telefon: 34-31**Verseny tárgyalási hirdetmény.**

A folyó év tavaszán a Tiszántúlon végrehajtandó takarmány-növény vetőmagakció céljaira szükséges vetőmagvak biztosítása érdekében a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara nyilvános verseny tárgyalást hirdet.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara az akció céljaira mintegy: 100 q. hazai származású, fehérbárcás ölomzárólt lóhere, 150 q. hazai származású, fehérbárcás ölomzárólt lucerna, 200 q. tavaszi búkköny, 200 q. homoki borsó, 20 q. fehérbárcás ölomzárólt egy éves fehér somkóró, 20 q. nyulszapuka, és 200 q. fehérvirágú, laposmagvú csillagfürt vetőmag, beszerzése céljából nyilvános verseny tárgyalást hirdet azzal, hogy az ajánlatoknak „Ajánlat a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara által 552—1934. szám alatt meghirdetett nyilvános verseny tárgyalására” felirattal ellátott zárt borítékban benyújtási határidejét folyó évi február hó 13. napjának déli 12 órájában állapítjuk meg.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara az ajánlatok bármelyikét elfogadhatja, vagy esetleg valamennyit visszautasíthatja. Utóajánlatok nem vehetők figyelembe.

A zárt ajánlatokat folyó évi február hó 14. iken délelőtt 12 órakor veszi hivatalos tárgyalás alá a kamara, amikor is a zárt ajánlatok felbontásánál és tárgyalásánál az ajánlattevők, illetőleg képviselőik megjelenhetnek.

A nyilvános verseny tárgyaláson csak azon ajánlatok kerülnek érdemleges elbírálás alá, amelyek nemcsak jentí általános, hanem alábbi részleges feltételeknek is megfelelnek.

1.) Ajánlatok kizárólag hazai származású (a m. kir. Vetőmagvizsgáló Állomás hazai származását tanúsító bárcájával ellátott) és fehérbárcával ölomzárólt lóhere, lucerna és somkórómag, valamint olyan homoki borsó, tavaszi búkköny szállításra tehető, amely mag tisztaságra és csirázóképességre nézve az m. kir. Vetőmagvizsgáló állomás normáinak megfelel, továbbá a lucerna mag 1/2^o-nál több lóheremagot nem tartalmazhat.

2. Kifejezetten tudomásul kell venni az ajánlattevőnek az ajánlat keretében: a.) hogy fenti vetőmag mennyiségek csak keret mennyiségek, melyek teljes egészében csak az esetben fognak igénybe vétetni, ha gazdaközönség elfogadott vetőmag igénylése ezen kereteket ténylegesen eléri, illetőleg meghaladja.

b.) hogy az igényjogosult gazdák részére kiadandó vetőmag mennyiségeket, tehát kisebb tételeket is, a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara utasításainak megfelelően az igényjogosultaknak szállítja.

c.) hogy lóhere és lucerna csak ölomzárólt zsákokban szállítható, tehát a kisebb tételek is ölomzárólt zsákokcskákban szállíthatók.

d.) hogy az összes ajánlat tárgyat képező magvakból három darab 1 kg-os lepecsételt mintát tartozik a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamarához beküldeni az ajánlattal egyidejűleg s csak, ha ezen mintákat a m. kir. Vetőmagvizsgáló Állomás utólag megfelelőeknek minősíti, lesz ajánlata végérvényesen

érvényben elfogadható, amennyiben pedig elfogadják s az igényjogosultak részére eszközölt szállítások során az tűnik ki, hogy nem a beküldött mintákkal, illetőleg a hivatalos kamarai pecséttel ellátott és részére visszaadott ellenmintákkal azonos, illetőleg azoknál súlyosabb minőségű magvakat szállítana, úgy a mag visszavételére és az összes költségek viselésére köteles megjelyeznie azt, hogy e feltétel teljesítése nem mentesíti a károsult igényjogosult részéről esetleg támasztandó igényekkel szemben.

3. Az ajánlattevő az ajánlatot a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara elnökségéhez kell hogy címezze, kifejezésre kell juttatnia azonban az ajánlatban azon kötelezettség vállalásának, hogy a vetőmagban részesített igényjogosultak esetleges per útján érvényesítendő kártérítési igényeivel szemben közvetlen szavatosságot vállal s a felperes (vetőmagban részesült) lakhelye szerint illetékes m. kir. Biróság illetékességét és hatáskörét elismeri. A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamarával szemben és viszont pedig az ajánlat tárgyat képező vonatkozából származó minden peres ügyben a debreceni kir. bíróságnak illetékességét és hatáskörét ismeri el.

4. Ajánlatok a jelen hirdetményben felsorolt magvak együttes szállítására nyújtandók be.

5. Az ajánlat értékének 10^o-a a verseny tárgyalás napján, tehát legkésőbb folyó évi február hó 15-én déli 12 óráig a Tiszántúli Körzeti Mezőgazdasági Hifelszövetkezethél biztosíték címén lefektetve helyezendő a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara le célból nyitandó folyószámláján és pedig vagy

készpénzzel, vagy (akárékpézz tári betétkönyv alakjában).

Azoknak, akiknek ajánlata figyelembe nem vehetőnek minősítették, a biztosítékok haladéktalanul visszautaltatnak. Az elfogadott ajánlattevőknek, vagy ajánlattevőknek azonban csak a szállítások végleges és kifogástalan lebonyolítása után utalja vissza a biztosítékokat a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara. A biztosítékok letéti költségei az ajánlattevőket terheli terbelik.

6. A vetőmagvakért a gazdák a vetőmagvak ajánlati árának csupán 60-70^o-át fizetik, míg 30-40^o-át, mint árkedvezményt a m. kir. földművelésügyi tárca terhére utólag téríti a vetőmagot szállítóknak a Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara a vetőmag kiosztásának okmányolt elszámolása alapján. Viszont a vetőmagban részesült gazdák által térítendő összegek utánvételezés révén térítettnek meg a szállítóknak. Az árkedvezmény összege után a bélyegilleték a végleszámláláskor a szállító cég által lesz lerovandó.

7. Az ajánlatnak pontosan tartalmaznia kell: a) az ajánlat tárgyat képező vetőmagvak meghatározott árait, továbbá, hogy

b) az ajánlott áruk ára hol értendő (ab Debrecen, vagy Budapest, vagy rendeltetési állomás) és

c) a csomagolás (zsák stb.) felszámítandó árait.

Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara

Bárá Vay László sk. v. Czeglédy Béla sk.

elnök. igazgató.

Üzen a Hargita

Gaál Ernő és Tapolczai Gyula iredenta színművét mutatta be tegnap este a Csokonai színház meglehetősen erkölcsi és anyagi sikerrel és ugyanilyen szereposztásban.

A darab maga csak valamivel jobb az átlag amatőr munkánál és nagyon meglátszik rajta, hogy mindkét szerző a maga szemével igyekezett meglátni a dolgokat s mitsem törődtek azzal, hogy a másik hogyan látja ugyanezt. Épp ezért a darab, bár kétségtelenül vannak benne hatásosan felépített jelenetek — kissé szétfolyik, elmálik, Figurái nem élnek s úgy tűnik, mintha a szerzők dróton rángatnák őket.

Ami művészi a tegnap esti előadásban volt, azt nem a szerzőknek, hanem a színház remek gárdájának köszönhetjük. A Csokonai színház prózai együttese — Sólyommal meg-hendikepelve teljes tudását és talá-lékonyágát latbavetette a siker érdekében s ezt mérsékeltén sikerült is megszerznie.

Halassy Mariska passzív szerepéből mindent kihozott, Thuróczy halk de izzó lelki református papja sokkal jobb volt, mint amilyennek a szerzők szánták. Kardoss Géza vad székely erdőkerülője tömör, értékes alakítás. Ugyanílyen Bendé László puderes román főhadnagya. A fiatal Sándor Gyula intrikus szerepében is meglepően jó Jackó Csa nem tudott együttérezni szerepével, mint máskor. A többi szereplők is jók voltak.

Féláron ma utóljára az izgalmas filmje a:**„FENEVADAK”**

ma féláron

kerül előadásra

**20 hatalmas oroszian,
20 bengál királytigris**

főszereplésével

az APOLLOBAN

Előadások kezdete 4, fél 7 és 9 órakor. Jegyelővétel 11-től 1 óráig.

DEBRECENI POLGÁR	DEBRECENI POLGÁR
Szelvény	Szelvény
Féláru jegy váltására jogosít egy személy részére az APOLLÓBAN	Féláru jegy váltására jogosít egy személy részére az APOLLÓBAN
január 23-iki bármely előadására	január 23-iki bármely előadására

Ma utóljára
A vidám magyar film
**Egy éj
Velencében**

a főszerepekben

**Balla Lici,
Csontos Gyula, Verebes
Ernő, Simon Zsuzsa
és Gózon Gyula**

Kisérő: a Magyar Rádió

Ma hétfőn 5, 7, és 9 órakor

az **Urániában**

Jegyelővétel d. e. 11-től 1 óráig

Mindenféle bel- és külföldi szén, koks, tatai és pécsi brikett, tűzifa, Mánik féle Ecsenti és Ozdi szén

Gabányi Sándor utóda

LÁNG MIKLÓS Csapó u. 28. Telefon 24-49. Debrecen legrégebbi cégénél a legolcsóbb napi áron beszerezhető. — Retorta bükkszén kicsinyben és nagyban házhoz szállítva is.

HIREK

— Egy leány kettészelt holtteste a sinek mentén. Hétfőn hajnalban Zuglóban, a vasúti sinek mentén egy fiatal lány kettészelt holttestére bukkantak. A nyomozás megállapította, hogy az ismeretlen leányt az éjszaka folyamán egy arra robogó vonat gázolta el. Valószínű, hogy öngyilkosság esete forog fenn. A rendőrség folytatja a nyomozást.

— EGY JÓKARBANLÉVŐ hangszórót veszek. Fűvészkert ucca 14 szám. I. em.

— Mindazon mérgezési esetek leküzdésénél, melyeket romlott élelmiszerek idéznek elő, a természetes Ferenc József keserűvíz azonnali használata, fontos segédeszközt képez.

Egy könyv,
amely mindenkit érdekel:

B. lista

Irodalmi morzsák a genfi zöld asztalra.

Írta: Bihari László

A héten jelent meg.

Kapható: minden könyvkereskedésben.

— A TISZÁNTULI CERKÉSZ Jamboree emlékalbuma II. kiadása kapható minden könyvkereskedésben.

TÍZ ESZTENDŐ ÁLMOK NÉLKÜL REGÉNY

Írta: Litterati-Végh László.

Édesanyja sikoltására a szomszéd házban levő nővérei is átrohantak és majdnem megfojtották Pistát csókjaikkal és öleléseikkel.

Hamarosan felöltözködött az egész familia és reggelizni ültek.

Persze a cselédség is hamarosan besompolygott a szobába, élükön Zsuzsa néniével megbámulni a sebesült zászlós urat.

ismét odahaza

Pista a marjai katonai kórházba volt beutalva, a szülei háznál lakott és csupán költözésre járt be Ajtay bácsihoz a kórházba.

Az idő végtelenül kellemesen telt el számára. Háború volt, fiatalembert alig lehetett ársaságokban látni és azok a fiatal emberek, akikkel az ember mégis csak találkozott, azokban az időkben, kivéve egy pár komolyok miatt felmentett férfit, vagy valamilyen testi hibás nyomorékok, vagy pedig éretlen gmnazista gyerekek voltak. Nagy volt a kelendőse a harctérről hazakerült, könyv-

Lemondott Araki japán hadügyminiszter

Tokióból jelentik; A japán imperalista gondolat legpregnansabb képviselője, Araki hadügyminiszter kikapcsolódott a japán politikai életből. A hadügyminiszter hétfőn váratlanul beadta lemondását, hogy tiltakozzék a békepárt egyre jobban hangoztatott követelése ellen, hogy a katonai költségvetést csökkenteni és az ázsiai terjeszkedés politikáját mérsékelni kell.



Szerdán: Csak felnőtteknek!

Hajnali merénylet

Izzalmas bűnügyi dráma

Karl Ludwig Diehl, Brigitte Helm főszereplésével.

Megelőzi:

„Ufa cabaré“

Előadások: 7 9 órakor

— Cserépkályhák nagy választékban. Hardmurth és más rendszerre átrakásokat, tisztításokat, valamint Gönczi Gábor kályhámester, Csapó u. 19. Telefon 25-68.

nyebben sebesült vagy szabadságos tisztnek.

Otthonlété alatt egyik család a másik után hívta meg nemcsak Marján, hanem az egész Érmelléken. A lányok és asszonyok valósággal elnényezték, jártak a kedvébe és szinte versenyeztek egymással, hogy melyik vágja fel Pistának az ételt.

Jól érezte magát a társaságban és ha néha-néha eszébe jutott, hogy mi lesz hét esztendő múlva, azzal nyugtatta meg magát, hogy annál inkább szüksége van arra, hogy ezt a hátralevő időt kellemesen és szórakozva töltse el.

Az öreg Ráthy nem nézte örömmel fiának a vége felé már rendszeressé váló mulatozásait különösen akkor, mikor a mulatozásokra nem volt már elég a Pista zászlósi gázsija, hanem gyakrabban hozzányúlt a bankban levő betéjtjéhez is.

Eleinte nem szólt az öreg semmit, de később figyelmeztette a fiát.

— Nézd, te még tulajdonképpen gyerek vagy. Még a 18 évet sem töltötted be. Nem használ ez a folytonos züllés és dorbézolás. Én megértem és nem is bánom, ha néha ritkábban mulatsz. Társaság kedvéért kimaradás, te éjszakáról éjszakára állandóan lumpolsz, sőt, amint hallom te vagy az, aki összegyűjtöd naponta a lumpoló kompániát.

(Folytatása következik.)

GYÁSZROVAT

Özv. Tarr Mihályné temetése szerdán délután fél 3 órakor volt a Köztemetőben Dankó temetkezési vállalat rendezésében, Kossuth ucca 3.

Fürészpont

nagy mennyiségben
veszünk. Arany János
utca 18. szám
Könyvnyomda

Felelős szerkesztő:

Dr. Diószeghy János

Felelős kiadó:

Dr. Diószeghy Mihály
laptulajdonos

Nyomatott:

Beke Zoltán könyv és lapkiadóvállalatánál
Debrecen, Arany János utca 18.

Rádió

Szerda

4: A jószág katonái, Abrányi Alice előadása, 4.40. Időjelzés, időjárás-jelentés, hírek, 5: Somogyi szalonzenekar, 6: Olasz nyelvoktatás, 6.30 Gramofonlemezek, 6.55: Egy híres magyar ezermester emlékezte, 7.25: A m. kir. Operaház előadásának ismertetése, 7.30: A m. kir. Operaház előadásának közvetítése „Turandot”, Dalmű 3 felvonásban, I. felv. után hírek, Utána, kb. 10.20: Időjárás-jelentés, Majd Pertis Jenő cigányzene-hara,

Csütörtök

6.45: Torna, Utána: Gramofonlemezek, 9.45: Hírek, 10: 1. Magyar városok, 2. Mai kis lexikon, Közben gramofonlemezek, 11.10: Vízjelzőszolgálat, 12: Déli harangszó, időjárás-jelentés, 12.05: Ipoly Jolán és Szórad Ferenc énekelnek, Zongorán kíséri Polgár Tibor, Közben hírek, 1.15. Időjelzés, időjárás és vizállás-jelentés, 1.30: A Máv Gépgyár Fúvószenekar, 2.40: Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek, 4: Lányok felőrája, 4.40: Időjelzés, időjárás-jelentés, hírek, 5: Pettenkoffer Sándor szőlőművelési előadása, 5.30 Heinemann jazz a Britannia szállóból, 6.10: Angol nyelvoktatás.

Friss, lendületes, olcsó,
bátor napilap a

Debreceni

Polgár!

Hírszolgálatát utolérhetetlen!

NAPLAP, HETI ÉS HAVI FOLYÓIRATOK, KÖNYVEK PLAKÁTOK, MINDENFÉLE KERESKEDelmi NYOMTATVÁNYOK IZLÉSES KIVITELBEN LEGOLCSÓBBAN KÉSZÜLNEK

BEKE ZOLTÁN

„kis“

NYOMDÁJÁBAN